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Org nr 802472-2525 Säte: Falun

Protokoll styrelsemöte 12 mars ZAZI
Plats : M lcrosaft Tedmsmöte lg.AA _ 2A,0A

Deltagare: Biörn Bdrle, AnnBrltt &rtssan, Kjel! Friksson, Lennart Hedin, Sergei Lj*snoi och Jennico Simesgården
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Mötet öppnas

Kjell Eriksson är sekreterare för mötet.
Föregående protokoil justerat och underskrivet och inragt på hemsidan.

RFS-ärenden - aktuella ämnen
a/ lnblick' Från och med 2025 inför RFS en ny tradition med ordförandekonferenser
där ordföranden i lokalföreningarna tillsammans med förbundsstyrelsen och delar avförbundskansliet tar upp frågor om hur vi kan utveckra vårt arbete, diskutera aktueilafrågor och ryfta gemensamma utmaningar och behov.

I ett mailutskick till alta medlemmar informerar RFS bland annat om vad som händer iställföreträdarutredningen sämt om kommande aktiviteter.

bl Den 3:e mars har RFS bjudit in alla administratörer av Myclub till en träff fcir att visafunktioner isystemet, bakgrunden till våra uppdaterade arbetssätt men också visa litepå vad som kommer framöver. Björn, Lennart och sergei deltog i denna utbildning omMy Club, som är ett databaserat system för medlemshantering.

c/ vi har tidigare diskuterat vilka brister på ställföreträdarområdet sorn vi vill att RFSskall uppmärksamma i sitt lobbyingarbete. Lennart har tidigare tagit fram en lista somtar upp förhåilanden som bör diskuteras och åtgärdas och som dessutom kanunderlätta rekryteringen av nya ställföreträdare och som vi anser RFS borde framföratill politiker och andra beslutsfattare. Lennart har nu efter synpunkter från ssrelsenreviderat ristan och kompretterat den med en punkt 7. styrersen godkände texten ilistan med viss revidering av punkt 7. Björn får i uppdr:ag att vidarebefordra
synpunkterna i listan till RFS.

d/ Björn har inte möjrighet att derta iordförandekonferensen den 5 aprir (se §+aovan). Kjell kommer att ersätta honom på konferensen.

e/ claes-Göran or§son, som reder arbetsgruppen for framtagande av ett nytt försragtill stadgar för nya rokarföreningar, har i ett mair tiil styretsen efterfrågat
lokalföreningarnas synpunkter på det stadgeförsrag som gruppen arbetat fram.
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Vi beslöt att godkänna förslaget förutom att i punkt två där vi tycker att ordet vision
passar bättre än må|. Lennart samlar in eventuella ytterligäre synpunkter från våra
styrelseledamöter och sva rar arbetsgruppen.

Samverkan med örM och andra myndigheter
a/ Ö§ har till den L1 mars granskat klart 537 årsräkningar och räknar med att till den
17 mars ha granskat 600 årsräkningar.

bl Björn har varit i kontakt med Evelina Hillerström, chef för öls, när det gäller
oklarheterna om ansvaret för uppdrag om en ställföreträdare avlider eller blir
oförmögen att fortsätta detta, som vi diskuterade vid förra styrelsernötet. Evelina är
inte benägen att awika från gällande lagregler utan säger att de brukar kunna hänvisa
till någon erfaren ställföreträdare och att det brukar lösa sig på det sättet.

cl Vid förra styrelsemötet uppmärksammade vi att en medlem klagat på att ölS under
sina granskningsveckor inte går att nås på telefon. Evelina Hillerström svarar ati sådant
som bedöms som akut åtgärdas löpande medan mindre viktiga ärenden får vänta,

Verksamhetens inriktning och omfattning
a/ Medlemmar som inte fått faktura på medlemsavgiften vid ordinarie utskick har nu
blivit fakturerade,

b/ Medlemsmöten

vi planerar frir ett cafdmöte med tipspromenad den g maj. Kjell ansvarig.
Möte om framtidsfullmakter skjuts till hösten.

c/ Årsmötet genomförs den 25 mars i Borlänge k1.18. Björn har skickat ut kallelse och
dagordning. Bokslut, årsredovisning för 2024 samt verksamhetsplan och budget för
2025 skickas ut kommande vecka.

d/ Vi beslöt föreslå årsmötet en medlemsavgift för 2az6 på 1g0 Kr.

Ekonomi och medlemssituation
a/ Bokslut och årsredovisning för 2124samt verksamhetsplan och budget for 2025 har
sedan tidigare fastställts. Revision av årsredovisning och räkenskaper återstår.

b/Vi är nu t24 betalande medlemmar.
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cl Johanna Lindström, specialistsiuksköterska inom demensvård Borlänge kommun'

har inbjudit tillwebbföreläsningar om BPSD (beteendemässiga och psykiska symtom

vid demenssjukdom). vi beslöt att Björn skickar inbjudan tillvåra medlemmar.

Föreningens hemsida och kontaktuppgifter

a/ Hemsidan uppdateras med medlemsmötet den 8 maj Vi awaktar att göra

förändringar av hemsidans allmänna infotexter tills RFS har gjort den planerade

uppdateringen av RFS-hemsida n.

övriga trågor
a/ Valberedningen har ett nytt förslag till styrelseledamÖter att föreslå årsmÖtet.

Ordinarie s§relseledamöter

Ordförande Jennica Simesgården aktuell för 1 år

Ledamot Björn Barle aktuellför 1 år

Ledamot Kjell Eriksson aktuell för 2 år

Ledamot Lennart Hedin aktuell för 2 är

Ledamot Arto Gabrielsson aktuell för 2 år

Ledamot Marcus Nilsson Horn aktuellför 2 år

(Kassör Sergei Ljessnoi vald t o m 2025)

Ersättare

Johan Damgaard Jensen aktuell för 1år

Katarzyna Bohuszewicz aktuell för 1 år

Revisorer

Revisor Patrik Liljeglöd aktuellför 1 år

Ersättare Vakant aktuell för 1 år

Sty relsemöte n vå re n 2A25

a/ Preliminärt datum: 25 mars konstituerande möte efter årsmölet,24f 4, och 2Ll5'

Plats bestäms före varje möte.

Mötet avslutas
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Kjell Eriksson. Se krete rs r e
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